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Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης 
 

Η ΕΛΑΣΤΡΟΝ σεβόμενη τις αξίες που διέπουν μια διαχρονικά βιώσιμη ανάπτυξη έχει σχεδιάσει και εφαρ-

μόζει πολιτικές που θεμελιώδη τους αρχή έχουν τον σεβασμό στον άνθρωπο, το περιβάλλον και την κοινωνία 

γενικότερα.  

 

Ανταποκρινόμενη σε υπάρχουσες ανάγκες αλλά και σε όσες αναφύονται στον χρόνο, σχεδιάζει τον τρόπο 

λειτουργίας της βασιζόμενη σε στρατηγικές που έχουν ως προτεραιότητα την υγεία και την ασφάλεια των 

εργαζομένων, τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας, τις ίσες ευκαιρίες, την προστασία του περιβάλλοντος και 

τη διατήρηση υψηλού επιπέδου ποιότητας προϊόντων. 

 

Η ΕΛΑΣΤΡΟΝ αξιολογεί και διαχειρίζεται τους επιχειρηματικούς κινδύνους με σκοπό τη διασφάλιση των 

συμφερόντων όλων των ενδιαφερομένων μερών και διαθέτει επιτροπές μέσω των οποίων λαμβάνονται κα-

τάλληλα μέτρα εφαρμογής πολιτικών για την ενίσχυση της διαφάνειας, την παρεμπόδιση και καταπολέμηση 

της απάτης, της διαφθοράς και της δωροδοκίας, καθώς και της βίας και παρενόχλησης στην εργασία.  

 

Για το Ανθρώπινο Δυναμικό 

Για την ΕΛΑΣΤΡΟΝ το Ανθρώπινο Δυναμικό αποτελεί την πιο σημαντική επένδυση. Ως εκ τούτου δίνονται 

ευκαιρίες για ανάληψη πρωτοβουλιών, δημιουργία ποιοτικών συνεργασιών και για επαγγελματική εξέλιξη. 

Όλα αυτά επιτυγχάνονται μέσα από τον προγραμματισμό κατάλληλων σεμιναρίων και εβδομαδιαίων διαβου-

λεύσεων των εργαζομένων. 

 

Για την Υγεία και την Ασφάλεια στην εργασία 

Η ΕΛΑΣΤΡΟΝ εφαρμόζει Πολιτικές Υγείας και Ασφάλειας τόσο για τις εγκαταστάσεις της όσου και για τον 

ιδιόκτητο στόλο της.  

 

Η εταιρεία παρέχει ένα υγιές και ασφαλές περιβάλλον στο εργατικό δυναμικό που απασχολεί, τους συνεργάτες 

και τους επισκέπτες της, φροντίζοντας για την ασφαλή παραμονή και τη μετακίνησή τους.  

 

Για το Περιβάλλον και την Ενέργεια  
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Η ΕΛΑΣΤΡΟΝ ευαίσθητη στα θέματα του περιβάλλοντος υλοποιεί δράσεις που στοχεύουν στη  μείωση του 

περιβαλλοντικού αποτυπώματος εφαρμόζοντας τις κείμενες νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις, ενώ θέτει 

επιμέρους στόχους βιώσιμης ανάπτυξης που αξιολογούνται ετησίως αποσκοπώντας στη βελτίωσή τους.  

 

Για την Κοινωνία  

Η ΕΛΑΣΤΡΟΝ αξιολογεί και ιεραρχεί τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας, ενώ σχεδιάζει και υλοποιεί προ-

γράμματα ευθυγραμμισμένα με τη στρατηγική κοινωνικής υπευθυνότητας που εφαρμόζει. Παράλληλα αντα-

ποκρίνεται σε έκτακτες ανάγκες (π.χ. πανδημία, φυσικές καταστροφές), με ανάλογες κοινωνικές δράσεις.  

 

Για την Οικονομική Ανάπτυξη 

Σημαντικός στόχος για την ΕΛΑΣΤΡΟΝ αποτελεί η επίτευξη θετικών οικονομικών αποτελεσμάτων, η συ-

νέχιση επιλεγμένων επενδύσεων και η αξιοποίηση νέων επενδυτικών ευκαιριών.  

 

Η εταιρεία επενδύει σε σύγχρονες τεχνολογίες με σκοπό την ικανοποίηση των αυξανομένων προσδοκιών 

των πελατών, ενώ φροντίζει για τη συνεχή βελτίωση των σχέσεών της με τους προμηθευτές της μέσα στο 

πλαίσιο των αρχών και των αξιών που η ίδια έχει διαμορφώσει. 

 

Για τις Υπεύθυνες Προμήθειες 

Η αξιοπιστία των προϊόντων και των υπηρεσιών της ΕΛΑΣΤΡΟΝ επηρεάζεται από την ικανότητα των προ-

μηθευτών και των συνεργατών της να ανταποκριθούν αποτελεσματικά στις προδιαγραφές που η ίδια ορίζει. 

 

Κατέχοντας κυρίαρχη θέση στην αγορά και αποσκοπώντας πάντα στην ποιότητα των προϊόντων και υπηρε-

σιών της επιλέγει αξιόλογους προμηθευτές και συνεργάτες, σχεδόν στο σύνολό τους να εφαρμόζουν πρότυπα 

όπως IS0 9001, 14001, 45001, 50001 κ.ά. 

 

Στο πλαίσιο της συνεχούς βελτίωσης των ως άνω η ΕΛΑΣΤΡΟΝ διενεργεί ανάλυση ουσιαστικότητας σε 

θέματα βιώσιμης ανάπτυξης και κοινωνικής υπευθυνότητας, ώστε αυτά να ιεραρχούνται σύμφωνα με τη 

σημαντικότητα που έχουν στις οικονομικές, κοινωνικές και περιβαλλοντικές επιδράσεις, αλλά και το πόσο 

αυτά επηρεάζουν τα ενδιαφερόμενα μέρη της. 

Παρακινούμενη, λοιπόν, από αυτές τις αξίες η ΕΛΑΣΤΡΟΝ συντάσσει κάθε χρόνο τον Εταιρικό Απολογισμό, ο 

οποίος βασίζεται στις αρχές των GRI Standards και ο οποίος ανασκοπείται ετησίως.   


